

プログラム・抄録集一部訂正のお知らせ

第 29 回日本リウマチ学会中部支部学術集会 プログラム・抄録集の記載内容におきまして、
下記の誤りがございました。

関係者ならびにプログラム集をご覧の皆様にお詫びいたしますとともに、ここに訂正いたします。
次のように訂正くださいますようお願いいたします。

P12 日程表（1日目） シンポジウムⅡ 共催社表記の追加

【誤】 田辺三菱製薬株式会社

【正】 田辺三菱製薬株式会社 / ヤンセンファーマ株式会社

P17 プログラム（1日目） シンポジウムⅡ 共催社表記の追加

【誤】 田辺三菱製薬株式会社

【正】 田辺三菱製薬株式会社 / ヤンセンファーマ株式会社